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РЕЦЕНЗІЯ 

 
на наукову монографію «Парадигма інноваційного розвитку в умовах ринкової 

трансформації»  
за загальною редакцією д.е.н., професора Е.М. Забарної 

 
Проблема інноваційного розвитку України – одна з центральних 

проблем економічної науки та практики господарювання. На державному 
та регіональному рівнях приймаються численні нормативи, правові акти, 
програми, що спрямовані на інноваційний розвиток різних сфер діяльності. 
Вітчизняні науковці досліджують теоретичні та практичні аспекти 
інноваційного розвитку, розробляють як власні інновації, так і 
рекомендації щодо їхнього впровадження та ефективного використання. 
Підприємці запроваджують окремі технічні, технологічні та організаційні 
новації. Водночас, у практиці господарювання не існує налагодженого 
механізму взаємодії наукових установ, вищих навчальних закладів, 
вітчизняних підприємств і держави в інноваційній сфері. Очевидним є той 
факт, що економіка України до теперішнього часу є слабко сприятливою 
до інноваційного розвитку та потребує досліджень та практичних 
рекомендацій щодо визначення методологічних засад формування 
інноваційної економічної системи.  

В представленому до рецензування рукописі досліджено теоретико-
методичні засади інноваційної діяльності та її сучасні тенденції. Розкрито 
сутність і особливості ринку інновацій, проаналізовано проблеми його 
формування в Україні. Обґрунтовано необхідність стратегічної 
спрямованості інноваційної діяльності підприємства та фактори впливу на 
неї. Запропоновано моделі організаційного механізму інноваційної 
діяльності, інноваційної інфраструктури, структури системи комунікації та 
алгоритму інноваційної стратегії підприємства. Надані рекомендації щодо 
удосконалення інноваційного розвитку в Україні.  

Монографія може бути корисною до використання науковцям, 
фахівцям в економічній сфері, викладачам та студентам. Отже, 
представлена до рецензування наукова  монографія «Парадигма 
інноваційного розвитку в умовах ринкової трансформації» за загальною 
редакцією д.е.н., професора Е.М. Забарної може бути рекомендована до 
видання. 
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